LinpkoBoOe npeacraBneHune

COCTABUJIA
YYUTEJ1Ib HAYAJIbHbIX KJIACCOB
MOY COL N? 134 «AAPOBAHUE>» I.BOJITOIrPAQA
PYTEHKO TFOAMUJIA AJIEKCAHAPOBHA



lTema vpoKa

-

YMHO)XeHue
M fesieHue
B npegesnax 1000



PEDOJIEKCUA:

71 X04y MHOro 3HaTb!
YUYnTbCA MHE MHTEPECHO!
71 cMOry BbINOMHWTL NtoOoe 3ajaHue.







OUALE DRAETHL

N2 7,8,9







EAVHUUbBI ANTNHDI:

1M= 10 aMm = 100 c™

1amMm = 10 cm







Bouipa3wm:

70 com = /] am
47 wm = 1470] am

120 om = |12 m




PABOTA

C

YYEBHUKOM




NMpounTanTe BbipakeHue
M HanauTe ero 3HauvyeHue:
(6 +9)x7

1 BAPUAHT:
YMHOXKASA KAXKAOE C/IATAEMOE
HA 4UCJI0

(64+9) x 7 = 6x7 + 9x7 = 42 + 63 =105

2 BAPUAHT:
YMHO)XAA ABY3HAYHOE YNCJIO
HA O4HO3HA4YHOE

15
(6+9)x7 = 15x7 = 105

3
15

X7
105







BEPHO M BbICKa3bIBaHME:
468 - 156 > 90 x 3
312[>]270 [B.]

16X24<635 o

24 13

+ 64 10
ﬂ 35
384 35



